



Governo do Estado de Rondônia
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas
Gerência de Concursos e Posses

EDITAL N. 128/2023/SEGEF-GCP

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, **retifica** o Edital n. 121/2023/SEGEF-GCP (), em referência ao Processo Seletivo Simplificado SEDUC, regido pelo Edital n. 47/2023/SEGEF-GCP, constantes do Processo n. 0029.068007/2022-24, para contratação temporária de **Técnico Educacional Nível II/Agente de Alimentação** e de **Técnico Educacional Nível II/Limpeza e Conservação**, para atender a Secretaria de Estado da Educação - SEDUC, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

[...RESPOSTA AOS RECURSOS CONTRA RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES

INSC.	NOME	PCD	CARGO	VAGA/LOCALIDADE	DESCRICAÇÃO	RESULTADO	JUSTIFICATIVA – COMISSÃO
22998	KÁTIA APARECIDA DE SOUZA	N	Agente de Alimentação	ALTA FLORESTA DO OESTE - Alta Floresta do Oeste	Solicito que seja revista a inscrição de número 22998, para o cargo de AGENTE DE ALIMENTAÇÃO, localidade Alta Floresta D'Oeste, pois o mesmo não aparece nem como DEFERIDO nem como INDEFERIDO no resultado preliminar das homologações das inscrições.	DEFERIDO	A CANDIDATA FAZ JUS AO DEFERIMENTO.

...]

LEIA-SE:

[...RESPOSTA AOS RECURSOS CONTRA RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES

INSC.	NOME	PCD	CARGO	VAGA/LOCALIDADE	DESCRICAÇÃO	RESULTADO	JUSTIFICATIVA – COMISSÃO
22998	KÁTIA APARECIDA DE SOUZA	N	Agente de Alimentação	ALTA FLORESTA DO OESTE - Alta Floresta do Oeste	Solicito que seja revista a inscrição de número 22998, para o cargo de AGENTE DE ALIMENTAÇÃO, localidade Alta Floresta D'Oeste, pois o mesmo não aparece nem como DEFERIDO	INDEFERIDO	RECURSO INDEFERIDO, VISTO QUE A CANDIDATA EFETUOU DUAS INSCRIÇÕES: UMA DE Nº 23010 PARA AGENTE DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO PARA



Governo do Estado de Rondônia
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas
Gerência de Concursos e Posses

INSC.	NOME	PCD	CARGO	VAGA/LOCALIDADE	DESCRICAÇÃO	RESULTADO	JUSTIFICATIVA – COMISSÃO
					nem como INDEFERIDO no resultado preliminar das homologações das inscrições.		VILHENA/Vilhena; OUTRA DE Nº 22998 PARA AGENTE DE ALIMENTAÇÃO PARA ALTA FLORESTA DO OESTE. CONFORME PREVÊ O EDITAL N. 47/2023/SEGEP-GCP ITEM 3.4. "O CANDIDATO DEVERÁ, NO ATO DA INSCRIÇÃO, MARCAR EM CAMPO ESPECÍFICO DA FICHA DE INSCRIÇÃO, UMA ÚNICA OPÇÃO DE VAGA/LOCALIDADE. DEPOIS DE EFETIVADA A INSCRIÇÃO, SERÁ CONSIDERADA COMO VÁLIDA A ÚLTIMA INSCRIÇÃO EFETIVADA", ASSIM A ÚLTIMA INSCRIÇÃO EFETIVADA DA CANDIDATA FOI A DE Nº 23010, CONFORME O EDITAL N. 92/2023/SEGEP-GCP, O QUAL DEFERIU A ÚLTIMA INSCRIÇÃO.

Porto Velho – RO, 12 de abril de 2023.

Silvio Luiz Rodrigues da Silva
Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas